

КВАРТАЛ 95

СІТА

В ПОСТЯХ МОРОСКОГО



Мрії про свято справджуються з туристичною компанією СІТА, «авторкою та виконавицею» іскрометних фестивалів гумору на заморських курортах. У травні СІТА запрошує до Греції на фестиваль «Весело – 2012».

Наталія КАМИНІНА

Веселий Першотравень

 **СІТА**
www.cita.com.ua

Літній туристичний сезон компанія СІТА відкриє серією чартерних авіарейсів на грецький півострів Пелопоннес, де пройде вже шостий за ліком фестиваль «Весело». У рік проведення літніх Олімпійських ігор – 2012 такий вибір місця цілком закономірний: у стародавній Олімпії, місці перших античних Ігор, відбудеться урочиста церемонія запалювання олімпійського вогню для спортивного форуму в Лондоні.

Магічна земля Пелопоннесу – батьківщина багатьох традицій, що продовжують існувати в сучасному світі. Олімпійські ігри є найвідомішою з них. Коли один із провідних туроператорів України, СІТА, вперше організував фестиваль гумору на цій легендарній землі, відразу стало очевидно: таке починання матиме довге і яскраве продовження. Затребуваність нового формату відпочинку серед вітчизняних туристів виявилася такою, що, не чекаю-

чи літнього сезону, черговий фестиваль довелося влаштувати на новорічні свята. Отож друге комедійне дійство – «1001 ніч із Кварталом» – десантувалося на березі Чорного моря в Тала-Бей і стало найбільшою культурною подією зимового сезону в Йорданії. Квитки на вечірні концерти купували туристи із країн СНД, дипломати, наші співвітчизники, що живуть і працюють у цій східній країні, а також йорданці, котрі свого часу навчалися російською мовою. А на численні заходи фестивалю норавли потрапити й відпочивальники із сусідніх готелів.

Однак взяти участь у конкурсах і спортивних змаганнях могли тільки українські туристи. Поборитися можна було не тільки за «речові» призи: розігрувалися путівки на наступний, третій фестиваль «Профілакторій ім. Гіппократа». У травні на грецькій острів Кос чартерними рейсами компанії СІТА було доставлено понад 1400 українців. Причому мандрівники вперше мали нагоду безпосередньо взяти участь у формуванні турпродукту. А зараз на спеціальній сторінці веб-сайту компанії вони можуть запропонувати для участі у фестивалі кандидатуру того

чи іншого відомого артиста або спортсмена, проголосувати за вибір місяця проведення чергового фестивалю.

На четвертому фестивалі «Різдво в Нафтоскважинську» засяяла зірка Олексія Михайличенка. Ім'я цього легендарного футболіста відоме навіть в Об'єднаних Арабських Еміратах, тому відбою не було від очочих потрапити на тренування до спортивного метра чи хоча б одержати автограф. Сам олімпійський чемпіон сказав про фестивалі «Весело» так: «Активний відпочинок плюс розважальна програма – що може бути кращим? Дівчі побував із родиною на фестивалі, де із задоволенням поспівував роботу й відпочинок. Ми влаштували футбольні турніри для дітей і дорослих, де фіналісти зіграли суперматч зі збірною «зірок». Щоразу я привожу з фестивалю безліч яскравих емоцій і незабутніх вражень!»

На ранкових зарядках і спортивно-розважальних конкурсах під керівництвом власника титулу «Найдужча людина планети» Василя Вірястука туристам доводиться піднатужитися: багатирські забави – це чоловіча справа. А елегантні дами зранку поспішають на зарядку в стилі пілатес, яку проводить

VI Фестиваль
«Весело»
 на Пелопоннесі!
 28.04 – 5.05.2012



Туристична компанія
CITA

Київ, бульвар Дружби Народів, 10
 Тел./факс: (044) 531-9449, 501-4942

(багатоканальні)
 E-mail: travel@cita.kiev.ua

Ліцензія ДТАУ АГ 580697 від 18.11.11



зоряна гімнастка Катерина Серебрянська. Втім, зазирають сюди й деякі чоловіки — певно, не так заради вправ (найчастіше непосильних для не надто пластичних чоловіків), як заради можливості помилуватися скульптурними формами гімнасток-аматорок.

Отак поступово навколо ядра фестивального дійства — «Студії Квартал – 95» — складався зоряний колектив: дует «Потоп і Настя», співачки Ані Лорак, Гайтана, Іюлка і Тіна Кароль, гурти «Бумбокс» та «Океан Ельзи», на виступи яких туристи й місцеві мешканці намагалися купити «хоча б стоячий квиточок». Хореограф Влад Яма додав у програму фестивалю танцювальні майстер-класи. Схоже, славнозвісний танцівник «прописався» тут надовго. Каже: *«У мене часто запитують: «Що для вас ідеальний відпочинок?» Відповідь легко дати, з'ївши одного разу на фестивалі «Весело». Зранку — танці, удень — спорт та ігри, увечері — концерти, уночі — інші танці, і все це — в компанії чудових людей і шохвиличних приколів. Й довіго й захоплюю розповідь друзям про фестиваль, наступного разу заберу їх із собою».*

П'ятий фестиваль «В гостях у Колоса Родоського» зібрав ентузі-

астів інтерактивного відпочинку на острові Родос. На вечірньому концерті в давньогрецькому амфітеатрі виступив солодкоголодий Томас Андерс, відомий як учасник дуету «Modern Talking». Підживлений неймовірно енергетикою української публіки співак поцікавився, де відбуватиметься наступний фестиваль. Що ж, на Пелопоннесі, в Епідаврі, є дивовижний амфітеатр на 14 000 місць, де кожне слово, сказане на сцені, голосно і ясно чути в будь-якому глядацькому ряду, — чому б Томасу не випробувати цей неймовірний феномен?

Історична спадщина Пелопоннесу така багата, що майбутнім учасникам перформенсу доведеться ретельно планувати свій час, щоб і на конкурси та спортивні заходи потрапити, й на екскурсійну програму встигнути. Хіба можна пропустити можливість побувати на античному Олімпійському комплексі, де в 776 році до нашої ери відбулися перші Ігри, пробігтися по доріжці античного стадіону, побачити археологічні експозиції місцевого музею, другого за значенням у країні після Національного музею в Афінах?

На північному сході Пелопоннесу, відомому численними літніми курортами, неможливо оминати диво інженерної думки — Коринфський канал, прокладений у 1893 році. Він нагадує вузький скельний коридор зі стрімкими стінами, ніби пропийляний у гірському масиві одним із міфічних титанів. За рік крізь нього проходить 20 тисяч суден. Поруч, у Тиринфі, жив Геракл, тут же він здійснив свої перші подвиги: за міфами, саме на околицях Коринфа силчачадушив немейського лева, а поблизу Стимфалійського озера вбив птахів-люджерів. Ще далі на схід — область Арголіда, де розташовані стародавні Мікени зі славними «Левиними воротами», палацовим комплексом і гробницею героя троянської війни Агамемнона.

Стародавня столиця області Лаконіка — місто Спарта — лежить у мальовничих руїнах. Але за п'ять кілометрів звідси є місто Містра, засноване хрестоносцями в 1249 році. У ньому добре зберегіся палацовий ком-

плекс, замок Гійома Виллардуена на вершині гори й безліч візантійських церков із настінними розписами XIII–XIV століть. В одній з них коронувався останній імператор Візантії Константин XI Палеолог. Дві тисячі містрійських будинків являють собою цілісний архітектурний ансамбль візантійської епохи. На самому півдні Лаконіки на скелі-острові здійснюється середньовічне місто Монемвасія. Тамтешній візантійський храм святої Софії гармонійно поєднується з будівлями у стилі венетійського ренесансу XV століття й оборонними спорудами VIII століття. Неподалік, на острові Марафонісі, згідно з епосом «Іліада», Паріс і Єлена після втечі зі Спарти провели свою першу ніч...

Учасникам шостого травневого фестивалю «Весело – 2012» від CITA бажемо «осягнути неосяжне» і поєднати свято музики, спорту й гарного настрою з пізнанням і романтикою.

Фото надані компанією CITA